

Η Γερμανίδα σκότωσε την Σφαέλλου, όταν αυτή την άναγνώρισε σαν κλέφτρα

Απεκόλυψε όλες τις λεπτομέρειες του εγκλήματος ΕΙΝΑΙ... ΠΥΧΙΟΧΟΣ ΤΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ

ΑΘΗΝΑ, (ΑΠΕ). Η Γερμανίδα Μαριάνε - Ζανίνα Ρόζεν-τλ Κάιερ, 42 ετών, που σκότωσε την Ευαγγελία Χίρα Γ. Σφαέλλου, 68 ετών μέσα στο εγγρατήριο των «Απόρων Γυναίκων» στην οδό Βουκουρεστίου 13, ισχυρίζεται ότι πήγε για παρά το φρόντο στο παρτίο, στις 30 'Ιουνίου, κι ότι ήθελε να αγοράσει ένα καλδί. Ότι στην συνέχεια της συνομιλίας της με την Σφαέλλου φιλονίκησαν και την σκότωσε, χωρίς να το θέλει.

Συνελήφθη από δύο γυναίκες καταστηματούρχες για κλοπές κρηιάστηκε συνεχής ανάκριση 9 ωρών για να άποκαλύψει που άκριβώς έμνε

Πρό ήμερών, πριν από το εγκλημα, την προπερασμένη Τρίτη η Γερμανίδα έπληξε τη Μπουτίκα «ΕΛΜΑ» της κ. Ιουάννας Κουτουδάκη, στην οδό 'Ηρακλείου 'Αναγνωστοπούλου 16 και παραγγείλε ένα φόρεμα, έδωσε μάλλινα και προκαταβολή.

Στην άνάκριση σκληρή σαν άξιωματικός των ΕΣ-ΕΣ

Με την μέθοδο της άπασχόλησης, οι δύο ιδιοκτήτριες του «Νατούρος», παρηγορήσαν ότι η «πελάτισσα» φορούσε, ένα Φιλικό δικό φόρεμα απ' αυτά που πουλούνται η κ. Κουτουδάκη, και που της είχε κλέψει ο άγνωστος διαρρήκτης.

Πέθανε ο άεργοπός που έδωσε το σύνθημα για τη βόμβα της Χιροσίμα

ΝΙΟΥΣΤΟΝ, (Α.Π.Ε.). Ο Κλιόντ Έβερλιν, ένας από τα μέλη του πληρώματος του αεροπλάνου που έβρεξε — τον Αύγουστο 1945 — ατομική βόμβα στη Νάγκασακι, πέθανε το περασμένο Σάββατο, στο Χιουστον, από καρκίνο, όπως έγινε γνωστό μόλις χθές.

Δέν υπάρχουν ζητήματα μεταξύ Ελλάδος και Βουλγαρίας

Θερμή υποδοχή στον κ. Καραμανλή ΣΗΜΕΡΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΕΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ

ΒΑΡΝΑ, (Α.Π.Ε.) Θερμή υποδοχή που άντικαθέρπει την άνοδική πορεία των Έλληνο-Βουλγαρικών σχέσεων τά τελευτά χρόνια, άλλά και την άγκυρά της σχέσης άναμεσα στους Καραμανλή και Ζίβκοφ περιβάλλει η Βουλγαρία.

Φορολογικές έλαφρύνσεις προβλέπει νέο νομοσχέδιο θα φορολογείται η άπεραζία άκινήτων

ΑΘΗΝΑΙ, (Α.Π.Ε.). Με νέες έλαφρύνσεις στη φορολογία έσοδήματος έλευθέρων επαγγελματιών και εργαζομένων προσροινός στο έξωτερικό, από φόρο κλην έργασιών των Βαρείων κλην, κ.λ.π. καθώς και έικυκολύνσεις για τη ρύθμιση άκρεμών από το 1966 ύποθέσεων μεταβιβάσεως διαμερισμάτων και άλλων άκινήτων, κατατίθεται στη Βουλή το φορολογικό νομοσχέδιο του ύπουργείου Οικονομικών.

Αυτό άνεκοινώσε ο ύπουργός Οικονομικών κ. 'Αβ. Κανελλόπουλος ο οποίος διευκρίνησε επίσης ότι φυσικά στο Νομοσχέδιο περιλαμβάνονται και οι άλλες άξήσεις άφορολογητών όρίων έλαφρύνσεις —έκπτώσεις κ.λ.π. που 'ίσχυσαν ήδη έφετος και άπόλα θα κυροθοσό.

Ο Σοντάτ στη Βιέννη προς συνάντηση του κ. Περές

ΚΑΙ'ΡΟ, (ΑΠΕ). Ο πρόεδρος της Λίγιουτι κ. Σοντάτ, μεταβίβει σήμερα στη Βιέννη, για επίσημη επίσκεψη, κατά τη διάρκεια της οποίας θα έχει συνομιλίες με τους 'Ισραηλινούς ηγέτες της άντιπολίτευσης, σχετικώς με τις προάσεις του εφρήνης για τη Μέση Άνατολή.

Εβομβαρδίσθησαν άγρίως και νύκτα τά περίχωρα της Βηρυτού 1260 όβίδες στη διάρκεια 7 ωρών

ΕΦΟΝΕΥΘΗΣΑΝ 50 ΑΤΟΜΑ ΒΗΡΥΤΤΟΣ, (ΑΠΕ). Πενήντα άτομα σκοτώθηκαν ή τραυματίσθηκαν και 40 κτήρια πυρπολήθηκαν το βράδυ της Τετάρτης από τους βομβαρδισμούς εναντίον των άνατολικών συνοικιών της Βηρυτού και των Προαστίων της, όπως 'Ισχυρίστηκε χθές ο ραδιοφωνικός σταθμός των φαλαγγιτών.

Οι άστυνομικοί που φρουρούν τις κολλόνες δείχνουν άπερβολικό ζήλο

ΜΕΣΙΚΟ, (ΑΠΕ). Ο ύπερβολικός ζήλος που έπιπέθεσκον οι άστυνομικοί που άνέλασαν την προστασία των 83 κολλόνων που θα συναγωνισθούν για τον τίτλο της «Μετ. Υφήλλου 1978», άνάγκασε τις άρμόδιες άρχες να τους άνακαταστήσει με θηλυκό γένος άναβελήτων τους.

ΑΘΗΝΑΙ, (Α.Π.Ε.). Κατηγορομένοι για άπίστη και για παράνομο έρπον ύπερ των σεϊ